Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/2460

Aktenzeichen: CDU Flomersheim	Datum: 09.06.2022	Hinweis:								
Beratungsfolge: Ortsbeirat Flomersheim										
Sachstand Grünanlage Friedhof Flomersheim hier : Anfrage der CDU Flomersheim										

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

wir haben festgestellt, dass hinter der Trauerhalle die Thujahecken keinen sehr gesunden Eindruck erwecken. Sie haben sich braun verfärbt.

Bitte beantworten Sie uns folgende Fragen:

- 1. Ist ein Pilzbefall der Hecken zu befürchten? Wenn ja, welcher und werden die Hecken entfernt?
- 2. Gibt es schon ein Konzept, wie die Flächen des hinteren Bereiches des Friedhofes umgestaltet werden? Wenn ja, wann wird es vorgestellt, wann wird es umgesetzt?

Freundliche Grüße

Ulrich Fleischmann CDU-Ortsbeiratsfraktion

Beratungsergebnis:

Gremium Sitz		Sitzung am		Öffentli	ich:	Einstimmig:	Ja-Stimmen:	
						Mit	Nein-Stimmen:	
				Nichtöf	fentlich:	Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:	
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		